

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού και αδερφού



ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΥΛΙΑΗ

από Σωτήρα, Έδεσσα

Παρακαλούντε οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2011 στον Ι. Ν. ΑΓΙΩΝ ΡΑΦΑΗΛ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ & ΕΙΡΗΝΗΣ, 29 Forbes St, Liverpool και ενώσουν με' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα, τα αδέρφια, τα ανήθι τεθλιμμένοι: η σύζυγος, Λαμπρινή, τα τέκνα, Ελένη και Jorge, Ιωάννα και Παναγιώτης, και Παρασκευάς, τα εγγόνια, Theo, Jordan, Breana, Christopher και Daniel, τα αδέρφια στην Αυστραλία, Πολυξένη, Ανδρέας και Λαμπρινή, τα ανήψια, τα ξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί του σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκανα την δωρεά των \$300 για το Beyond Blue Foundation στη μνήμη του και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του 08829

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ



ΑΝΝΑΣ ΡΟΥΦΟΓΛΗ

Απο ΑΚΡΑΤΑ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

Μεθύριο Κυριακή στις 18 Δεκεμβρίου 2011 θα τελέσουμε 40 ημερο μνημόσυνο εις τον Ιερό Ναόν Αγίου Δημητρίου, 12 Campbell Street, Queanbeyan. Υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζυγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής, εξαδέλφης και θείας.

Παρακαλούνται όλοι όσοι τιμούν την μνήμη της να προσέλθουν στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον δεήσεις των. Οι τεθλιμμένοι - Ο σύζυγος Γιάννης. Τα παιδιά, Δημήτριος και Κλεωπάτρα, Χρήστος και Χαρίκλεια Καραμπάλης, Αθανάσιος και Παύλιν. Τα εγγόνια, Γιάννης, Γεράσιμος, Άννα, Γεώργιος, Χαρίλαος, Γιάννης, Άννα, Νικόλαος, Γιάννης, Άρης και Κάτια. Τα εξαδέλφια και ανήψια.

Μετά το πέρας του μνημοσύνου παρακαλούνται όλοι όπως περάσουν απο το κωλ της εκκλησίας για τον καθιερωμένο καφέ και εδέσματα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του τύπου εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας σε όλον τον κόσμο, συγγενείς και φίλους που μας συμπαράστηκαν στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε όλους όσους κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια στη σορό της, όλους που μας απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες και εξέφρασαν την λύπη τους και όσους κατέθεσαν χρήματα στο Oncology Ward 14B, Canberra Hospital. Ευχαριστούμε τους οργανισμούς που κατέθεσαν στεφάνια - Την Ελληνική Ορθόδοξη κοινότητα Καμπέρρας, την ενορία Αγίου Δημητρίου Queanbeyan, τις φιλοπτώχους Αγίου Νικολάου και Αγίου Δημητρίου, την Κυπριακή κοινότητα, την Ελληνική λέσχη Καμπέρρας, τον φιλανθρωπικό σύλλογο Καλαμιάς, τον σύλλογο Χελμός και το συμβούλιό του που ηλθε απο το Σύνδνευ για το σκοπό αυτό. Και όλους όσους καθ'οιονδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο της λατρευτής μας Άννας, ευχαριστούμε εκ βάθους καρδιάς κι' ευχόμεθα ο Θεός να χαρίζει υγεία, ευτυχία και οτι αγαθό στις οικογένειές των.

Η οικογένειά της 08891



Αξιοπιοιο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σύνδνευ



- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
- Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
- Ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.



- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.



14334

- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

Head Office and Chapel

890 Canterbury Rd.,
Roselands, 2196

•
10 Hassall Street
Parramatta, 2150

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου, συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και κουνιάδου

ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ ΜΠΛΑΤΣΟΥ

ετών 74

από Κουτσοπόδι Αργολίδας
που απεβίωσε στις 14 Δεκεμβρίου 2011



Τρισάγιο θα ψαλεί την Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2011 και ώρα 06.00 μ.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, 11 Hassall Street, Parramatta.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Τρίτη 20 Δεκεμβρίου και ώρα 11.00 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Rookwood.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Αναστασία, τα τέκνα: Αικατερίνη και Κίμ, Νικόλαος και Μπέττυ, τα εγγόνια: Νικόλαος, Ανδριανός και Μαριάννα, τα αδέρφια στην Ελλάδα: Ιωάννης και Ρούλα, Παναγούλα και Αντώνης, Ασημίνα, Φρόσω, Πέτρος και Αγγελική, τα κουνιάδια στην Αυστραλία: Αθανασία και Χαράλαμπος, τα ανήψια, και λοιποί συγγενείς και φίλοι σε Αυστραλία και Ελλάδα.

EURO FUNERAL SERVICES 9759 9759